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4nem B Helt uoHos Ca n Mg

OHaTHas - HekapboHaTHas -
Has Ca(HCO:). , nocrtosiHHas CaCl. ,

_A 0.). , Fe(HCO.). CaSO0. , MgCl. ,MgSO:.
laneHne («cMaryexve Ynansietcs: nobabneHvem
= o0 a 1>>) o, cofbl
;-:‘:5— FlLIEHVleM d 3)2 =,
_ — F CaCO3 +CO, +H.0 Ca_sl-ON4a;|'S|\c|)a42CO3 =CaCoO:s
- - [io6aBnienve cob MgSO: +Na.CO; +H
- Ca(HCO3) +Na.COs O=(Mg(OH))2 CO:;

=CaC0O3+2NaHCO:. +CO.,+Na,SO.
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M OTHOCUTCSH K paCI'IpOCTpaHeHHbIM
2HTaM. obLlee coaepxaHve ero B 3eMHOM
cocrtasnseT 3,6%. B npupone Hanbonee

; o PaCrnpoCTpaHeHbl cneayrowme

coe MHeHMFI Kanbuus: MMHepan kanbuut CaCo.
= (u3 3 Hero 06pa3oBaHbl MacCMBbI U3BECTHSKA,
— ~Mpamopa 1 Mena), runc CaS0..2H.0 aHruapuT

-~ CaSO. Kanbuuit B Buae docdata Ca: (PO.).
BXODMT BCOCTaB alnatutoB, (POCMOPUTOB U
KOCTEeW >XMUBOTHbIX. OH COAEPXKUTCA B
NMPUPOAHbLIX BOAAX U MOYBAX.
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1 — cepebpucto 6enbint 1 4OBONBHO

bl METasN, nerkmn. Temnepatypa

EHNS N KUMEHWS BbILLIE, YEM Y LLENOYHbIX
eTannoB. MpypoaHbIl KanbLyil COCTONT U3

= CMECW LUECTN N30TOMOB C MAaCCOBbIMU YMC/IaMU
;ff_;-'f 4D (ocHoBHOW M30TON), 42, 43,44,46 1 48.

. B npupoge: CaCO; — Men, MpaMop, U3BECTHSIK;

CaSO0. -2H.0 — runc; Ca;(PO.). - dpocpopuT.
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ponu3 pacnnasos coneii CaCl.=Ca+Cl;

‘

f_u 2Cao+2Al=2Ca+Al.0:;;

IPOMbILLAIEHHOCTN KanbLmij NonyyatoT

TpOJ’IM3OM CMECU pacrniaBneHHbIX conen:6

*efaCTEVI xnopuaa kanbuma CaCl. n 1 yactb

~  ropuaa kanbuus CaF.Mocnennuin nobasnsiercs
ONS NOHMXXEHUS TEMMEepaTypbl NAaBeHus
Xfopuaa KanbLus, npy KOTOpo NpoBOAUTCS

3/1EKTPONN3.
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L|lecTBaMn:
-_" (ranoreHuabl)

2Ca0 (KupnMyHoO-KpacHoe nnams)
=Ca0: (nepokcuabi)

—

1) 3 -—“7,'*’-'-'? = a3N2

Ko +2C CaC (kapsu)

_.’- Ca+szO=Ca(OH)2 +H,
= Ca+2HCl=CaCl.+H.
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aCO3 =Ca0+C0O2 (0bur)
BoncTBa:Ca0 — OCHOBHOW OKCKA,
2 ,Eta(OH)Z — ralueHas U3BecTb
02 =CaSiO3
- 02 =CaCO3
= ,a»us +2HC| CaCl2+H20
= 5. Ca0+3C=CaC2 +CO (HarpeBaHue)

—

(B0 OKCVI;D, kanbums Ca(OH)2 - «raweHast U3BecTb>».
~  Tonyuenve: CaO+H20=Ca(OH)2

= DuU3NYECKMNe CBONCTBA: TBEP/OE BELLECTBO 6€/10ro LIBETa, MASIopacTBOPMMOE B
) BOAeE.
KauecTtBeHHas peakuus Ha Ca
Ca(OH)2 +C0O2 =CaC0O3+H20 — pacTBOp MYTHEET, NpWN AaNIbHENLIEM

nponyckaHun CO2 pacTtBop CTaHOBUTCA Npo3payHbiM:CaCO3 +C0O2
+H20=Ca(HCO3)2

MpumMeHeHne coeanHennn Ca:CaCl2 — Bogonornauarouiee cpeactso; CasS — ans
Bblaenkn koxun; Ca(OH)2 — B cenbCkOM X039MUCTBE, CTPOUTENBLCTBO.
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LMEBBIX CM/IABOB, HEO6XOANMBIX
M NPOU3BOACTBE MOALLMMHUKOB.
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TBa Ca.
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